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Hemekxmue-0ormKkeH yMmems

cocpedomavyusambCs
U 6b1Mmb 8HUMamMeIrTbHBIM.
* Boiuepknume me npumepnl, 8 KOmopuvix 0ONyuLeHovl
OULUOKL.
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Hemekxmue-0ormKkeH yMmems

cocpedomavyusambCs
U 661Mmb 8HUMaMerTbHbBIM.
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Ddemmnoas -

rpeyeckast 0ormHs
npaBocyaus.




AeTerT™MB OomKkeH ObITE KITaCCHBIM

CTpenkom. ToyHocms pacdema nonagaHusa B
uenb n beicmpoma peakuyuu NoO3BOMSIOT EMY
6e3 ocoboro Tpyaa crnpaBraTbCA € N0ObIMY

Jlyqwuli cvemyuk»
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YMeHUe ob60CcHOE8bIgamb U

dokKka3bleamb CBOKO TOUYKY 3PEHUS
No3BONseT AeTEKTUBaAM «BbIBOOUTDL

».

Iloecadalimecb, Kako8bI KOPHU
ypaeHeHUuU:

29 : x =29
25 x=0




urmeJsibH b U ripakKkmu4ecku
HaeblKu NMOMOTryT BamM NnoMaTb OMacHoro




a)3anuunTe KoopauHaTty Todku B

A.‘ p— .'B:

b) PelunTe ypaBHeHUEe

y -9 =63




)3anuwnTte koopanHaTty Touku [1

A.‘I:.‘Billlgl

d) PelunTe ypaBHeHUe

68:y=17




x y) Hatioume 3nauenue svipasicenus.

130 -300:6 +4

mk) Kakoe uz mouek nexcum nesee na
KOOPOUHAMHOM JIy4e

A(87) nnn B(30)




urmeJsibH b U ripakKkmu4ecku
HaeblKu NMOMOTryT BamM NnoMaTb OMacHoro




Cmekasika u Hacmou4usocmab
NO3BOSSIET JETEKTMBAM pacnyTbiBaTb
Na)ke camble CNOoXHble aena.




*Bce KkayecTBa, KOTOPblE Mbl
nepe4vyncnunm 3a ypok

MPUCYLLM HE TONbKO
JeTekTuaam,

HO U TEM, KTO YBIie4YeH
MaTeEMaTUKOWN,

KTO CTPEMUTCHA NOCTUYb
BCe ee TalHbl N 3aKOHHBbI.



